

На свете нет священной слово- МАМА

День матери – это международный праздник в честь матерей. В этот день поздравляют всех женщин, имеющих детей, и беременных женщин. Правда, в разных странах этот день отмечают в разное время. В России праздник стали отмечать не так давно (с 1998 года), и приходится он на последнее воскресенье ноября. Цель праздника Дня матери - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Матери. Благодаря материнским сердцам, объатым любовью и тревогами к своим детям, происходит движение жизни на земле.

Не прошёл этот праздник и наше село Ушаково . 26 ноября в Доме Культуры работниками СДК совместно с библиотекой был проведён праздничный концерт в честь дня матери. Всем матерям и женщинам села были посвящены весёлые песни и танцы. Наши дети от мала до велика, поздравляли своих мам с праздником. Также не остались в стороне глава администрации Т. Д. Еремееенко и пограничники нашего села, которые от души поздравили наших замечательных мам с этим праздником. На мероприятии присутствовало 46 человек. Все ушли с положительными эмоциями.

Погорская И.В.